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• Tájékoztatom a lakosságot, hogy Halimba Község Önkormányzata a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához 
kapcsolódó támogatás jogcímén 48 m3 tűzifa vásárlásához kapott támogatást. Így a szociálisan rászoruló 
családoknak az idei évben is lehetőségük lesz szociális célú tűzifa támogatás iránti igény benyújtására. A 
támogatási feltételekről és a benyújtási határidőről rövid időn belül tájékoztatást adunk a már megszokott 
információs csatornákon (hirdetőtábla, facebook oldal, szórólap).

2020. november 4-től ismét veszélyhelyzet lépett életbe, a járvány terjedésének lassítása érdekében újabb 
intézkedések várhatóak. Közös érdekünk, hogy megvédjük a veszélyeztetett családtagjainkat, honfitársainkat, 
ezért mindenkit nyomatékosan kérek, hogy figyelje a hivatalos kommunikációs csatornákat és fegyelmezetten 
tartsa be az aktuális rendelkezéseket. 

• Tájékoztatom a falu lakosságát, hogy az önkormányzat és a szociális gondozói hálózat dolgozói ezután is 
segítséget nyújtanak azoknak a lakosoknak, akik jelzést juttatnak el hozzánk. Legyen hivatalos ügyintézés, 
gyógyszerkiváltás, bevásárlás vagy bármilyen egyéb probléma. Ha nem tudják családon belül megoldani, 
kérjük, bátran keressenek bennünket!

• Az ENSZ közgyűlése 1991-ben nyilvánította október 1-jét az Idősek 
Világnapjává. Az önkormányzat minden évben egy szívélyes vendéglátással 
és kulturális programmal köszöntötte szépkorúit. Az idei évben sajnos a 
vírushelyzet miatt - épp e korosztály védelmében - nem tartottunk közösségi 
összejövetelt. Ebben a helyzetben is fontosnak tartottuk, hogy 
megemlékezzünk idős lakosainkról, ezért rendhagyó módon ünnepeltük meg 
idén az Idősek napját. Az önkormányzat dolgozói személyesen – persze az 
óvintézkedéseket maximálisan betartva – keresték fel községünk közel 180 
idős lakóját. Nagyon örültünk annak, hogy többen még aktívan kint 
tevékenykedtek a kertben. Falunk legidősebb polgára Schall Kálmánné 91 
éves (szül: 1929. 05. 01.), aki jelenleg nem tartózkodik Halimbán. Őt követi 
Sárfi Sándorné 91 éves (szül: 1929. 09. 12) és Tárnok Károly 84 éves (szül: 
1936. 06. 05). Mindannyiuknak kívánunk további tartalmas éveket és jó 
egészséget! Ezúton is köszönjük a pozitív visszajelzéseket.

• Az utóbbi időben drasztikusan emelkedik a koronavírus fertőzöttek száma. Halimbán is megjelent a betegség az 
óvodában és az iskolában is. Az óvoda és az önkormányzat dolgozói közül 12-en megbetegedtek, számos 
dolgozónk karanténba került, ezért a feladatok ellátásához komoly átszervezésre, összefogásra volt szükség. 
Köszönöm dolgozóink helytállását, önzetlen segítségét, rugalmasságát, melyet az elmúlt időszakban 
tanúsítottak.

• Örömmel értesültem róla, hogy az Együtt a Jövőért Halimbán Egyesület sikeresen pályázott a Magyar Falu 
Program Civil szervezetek részére kiírt pályázatán. Az elnyert 4 millió forintos támogatásból a Petőfi S. u. 18 
szám alatti épület (önkormányzat épület és a pedikűrös között lévő ház) komplett külső felújítása fog 
megvalósulni. A civil szervezet és az önkormányzat tervei szerint, a későbbiekben itt kapna majd helyet a bauxit 
bányászati múzeum. Ezúton is köszönetemet fejezem ki az egyesület tagjainak a pályázat elkészítéséért. 

polgármester
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Az utóbbi hetekben a koronavírus gyors terjedése miatt komoly 
nehézségekkel kellett szembenéznünk az óvodában. 2020.10.05-én 
egy óvodás gyermek otthonában megbetegedett (nem COVID-os 
tünetekkel), majd 10.09-re kiderült róla: COVID-19 pozitív 
fertőzött. A vele egy csoportban dolgozó felnőttek egy héten belül 
sorra megbetegedtek (4 fő). Beteg lett a gyermek édesanyja is, aki 
szintén óvodai dolgozó.
A Járási Kormányhivatal Népegészségügyi Osztálya nagy erőkkel 
kezdte meg a kontakt-kutatást és a szükséges intézkedéseket 
időben meghozták. A beteg gyermek csoportját karanténba 
helyezték (gyerekek, dolgozók). Én magam is otthonról, betegen 
végeztem a feladataimat és segítettem a hatóságok munkáját. A pozitív eseteket naponta jelentettem a 
minisztériumnak.

Az Oktatási Hivatal 2020.10.14-én rendelte el a rendkívüli szünetet.
A határozat így szólt:

A főzőkonyha is zárva volt, ezért az iskolások és a szociális étkezők ellátását vásárolt élelmezéssel kellett 
megoldani. Az iskolai ebédosztáshoz, valamint a szociális ebédek adagolásához sem állt rendelkezésre kellő számú 
konyhai dolgozó, ezért az önkormányzat, a művelődési ház és az iskola munkatársai segítettek.

Ezután a kis- és középső csoportos gyerekek is karanténba kerültek otthonukban.

Az egészséges kollégák két csoportban fogadták tovább a gyerekeket az óvodában, de egyre több dolgozó esett ki a 
munkából betegség vagy karantén miatt. 2020.10.13-án jeleztük a minisztérium és az Oktatási Hivatal felé, hogy 
indokoltnak tartjuk az intézmény bezárását.

“Az Oktatási Hivatal a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC.törvény 30. § (5) bekezdés c) pontjában 
biztosított jogkörében hivatalból eljárva a Halimbai Hársfa Óvoda és Családi Bölcsődében a koronavírus 
megjelenésével kialakult veszélyhelyzet miatt 2020. október 14. napjától 2020. november 1. napjáig 
rendkívüli szünetet rendel el.”

Mivel a főzőkonyha dolgozóinak teszteredménye döntő többségében negatív lett, kérvényeztem a főzőkonyha 
működésének visszaállítását. Az engedélyt megkaptuk. A főzőkonyha fertőtlenítő nagytakarítást követően újra 
működik 2020.10.21-től.
Az óvoda fertőtlenítő nagytakarítását a rendkívüli szünet második felében szerveztem meg. Nem volt könnyű 
feladat, mert a dolgozók nagyrészt karanténban voltak (vagy COVID pozitívan, vagy kontaktként) vagy a főzésben 
vettek részt.
A dolgozók eredeti munkakörüktől függetlenül önként, segítőkészen, önfeláldozóan vettek részt a munkában. 
Óvónők, pedagógiai asszisztens, kisgyermeknevelő, konyhai dolgozó összefogtak és a dajkák telefonos utasításai 
alapján együtt színvonalas, minőségi munkát végeztek. Ennek a hozzáállásnak köszönhető, hogy óvodánk tisztán, 
fertőtlenítve megnyitotta kapuit 2020.11.02-án.
Közben az óvodapedagógusok (táppénzen is) gondoskodtak az online-ovi működtetéséről a zárás teljes ideje alatt. 
Csoportonként, naponta történt a gyermekek otthoni foglalkoztatása az óvoda zárt facebook csoportján keresztül.

A határozat 2020.10.14-én késő este érkezett e-mailben. A szülőket és a dolgozókat az óvoda zárt facebook 
csoportján keresztül azonnal értesítettem. A késői kihirdetés miatt 2020.10.15-én ügyeletet tartottunk. Ezt 3 
gyermek vette igénybe. Majd 2020.10.16-tól a teljes zárás lépett életbe.

Közben a tünetmentes dolgozókat is tesztelték. Végső soron a 21 dolgozóból 20 dolgozót teszteltek, közülük 11 lett 
COVID-19 pozitív. 

Időnként titkos jótevő jelent meg a karanténban levő óvodai dolgozók háza előtt és (kérés nélkül) ételt akasztott a 
kapura. Magunk között csak Jó Tündérnek hívtuk.

Kovács Attiláné óvodavezető

Mindenkinek köszönöm, aki lélekben, vagy tetteivel mellettünk állt!

Köszönöm a jó Istennek, hogy élünk, újra munkába állhatunk, hogy családtagjaink is egészségesek!

Nehéz időszak áll mögöttünk. Én személy szerint sokat tanultam az elmúlt hónapban. Emberségről, összefogásról, 
hitről és szeretetről. 

Köszönöm az óvodások szüleinek, a halimbai kisgyerekes családoknak, hogy megértően, türelemmel, szeretettel 
viselték az újabb terhet, melyet az óvoda bezárása életükben okozott! 

Akik jól ismernek, tudják, hogy mindenben megtalálom a jót. Hogy a jelenlegi helyzetben mi a jó? Hát az, hogy az 
egész óvoda (dolgozók, gyerekek, családok) túl vagyunk a COVID-19 vírus idei variánsával való küzdelmen. 
Bátran és nyugodtan jöhetnek a gyerekek: a Hársfa Óvoda biztonságos!

Rendkívüli szünet a Halimbai Hársfa Óvoda és Családi Bölcsődében

Rövid hírek az októberi programokról 

• November 26-án, csütörtökön 16 órától a hagyományos adventi munkadélutánra várja Vargáné Marika 
azokat az érdeklődőket, akik saját kezűleg szeretik elkészíteni lakásuk adventi koszorúját és egyéb dekorációit. 

• November 24-én, kedden az általános iskolásoknak tervezünk kézműves foglalkozást, melyen az üvegfestés 
technikájával ismerkedhetnek. 

• A művelődési ház dolgozói is aktív szerepet vállaltak településünk szépkorúinak köszöntésében. 
Novemberi programok 

• A vírushelyzetre való tekintettel elmaradt az október 10-i Bringafesztivál és az 1956-os megemlékezés ünnepi 
műsora. 

Művelődési ház hírei



• Minden második kedden (november 17, december 1 és 15) a Fürge ujjak – Szorgos kezek kézműves csoport 
tartja foglalkozását. 

Tájékoztatjuk a falu lakosságát, hogy a vírushelyzet miatt a Művelődési Ház nyitvatartási ideje 
ideiglenesen módosul. Hétfőtől péntekig 8- 16 óra között tart nyitva. A civil szervezetek összejövetelei 
és egyéb programok előzetes egyeztetés után a nyitvatartási időn túl is meg lesznek tartva. Bármilyen 
kérés, kérdés esetén keressenek bennünket bizalommal! Megértésüket köszönjük! 

• Minden hónap 1. szerdáján 16 órától a Kortalanok Nyugdíjas Klub tartja összejövetelét. 

Állandó programjaink

FELHÍVÁS!

Decemberi előzetes 
• December első hétvégéjén Halimbára is megérkezik a Mikulás. Programjának egyeztetése folyamatban van. 

Mindenről időben részletes tájékoztatást adunk. 

• Ingyenes testmozgási lehetőség Mozdulj Halimba! elnevezéssel minden szerdán 18 órától Tálosi Katalin edző 
várja az érdeklődőket. 

A programok változásának jogát fenntartjuk. A rendezvények pontos időpontját és a részletes programokat 
keressék a postaládákba bedobott szórólapokon. Emellett figyelmükbe ajánljuk településünk honlapját a 
www.halimba.hu–t és a facebook közösségi oldal Művelődési Ház IKSZT Halimba oldalát is, ahova szintén aktuális 
információkat teszünk fel.

Az idei adventben is szeretnénk a falu központjában, illetve a Művelődési ház udvarán fenyőfát állítani. Erre várjuk 
a lakosság részéről a fenyőfa felajánlást. Fontos, hogy könnyen kivágható legyen, hiszen a községgazdálkodás 
dolgozói vágnák ki, a rendelkezésükre álló szerszámokkal. A felajánlást a művelődési házban, nyitvatartási időben 
valamint a 06-20/263-8388-as telefonszámon lehet jelezni. 

Elérhetőségei:

Halimba, Szőc és Öcs települések körzeti megbízotti feladatait Bokor Tamás 
rendőr főtörzsőrmester, az Ajka Rendőrkapitányság munkatársa látja el. A 
körzeti megbízott személyesen és telefonon is rendelkezésre áll a települések 
lakói számára. 

- Telefonszám: 06-30/600-4605
- Körzeti megbízotti iroda címe: Halimba, Kossuth u. 99.
- Fogadóórák: 

Halimba:  – körzeti megbízotti iroda, minden hónap utolsó szerdai napján, 
10 és 11 óra között 

Szőc:  – önkormányzat épülete, minden hónap utolsó szerdai napján, 
11 és 12 óra között 

Öcs:  – önkormányzat épülete, minden hónap utolsó szerdai napján, 
12 és 13 óra között

Rendőrségi tájékoztató

Tájékoztatásul iskolánk elérhetőségei: 
• Titkárság: 06 – 88 – 656 633,  06 – 30 – 431 98 16

Az elmúlt hónapban az általános iskola két pedagógus is elkapta a 
koronavírust. Az általuk tanított két osztály tagjait a Nemzeti 
Népegészségügyi Központ kötelező karanténba helyezte. Az oktatásuk 
viszont digitális úton tovább folytatódott. Azok a tanulók, akik nem kerültek 
karanténba (mert nem voltak előtte héten iskolában) továbbra is jöhettek az 
intézménybe. A két kolléga pozitivitását követően, a fizikailag egy légtérben 
dolgozók is tesztelésre kerültek. Szerencsére senki sem fertőződött meg. S 
arról sincs tudomásunk, hogy tanulóink közül valaki megbetegedett volna az 
új koronavírussal. Mostanra mindkét munkatársunk újra munkába állt. 
Jelenleg 3 dolgozónk van betegállományban. Két kolléga lett pozitív, a 
harmadik teszt eredménye folyamatban. A távollévők munkájának ellátását 
helyettesítéssel oldjuk meg. 

Felhívom a tisztelt Szülők figyelmét, hogy az iskola területére - a tanulók és az iskola dolgozóinak kivételével – 
tilos a bejövetel. Amennyiben mégis halaszthatatlan, személyes jelenlétet igénylő elintéznivalójuk van, kérem, 
előzetesen telefonon egyeztessenek a titkárságon, mivel minden külső személy intézményen belüli 
tartózkodásához igazgatói engedély szükséges. Ha bármilyen gondjuk, problémájuk van - telefonon, e-mail-ben, 
messengeren, Kréta e-naplón keresztül - keressék bizalommal az osztályfőnököket, akik mindenben igyekeznek 
a segítségükre lenni! 

• Nagy Noémi igazgató: 06 – 30 – 481 56 60

Mint azt intézkedési tervünkben is leírtuk, iskolánk tanulói és dolgozói a közösségi terekben kötelesek maszkot 
tenni. Ezúton kérjük a szülőket gondoskodjanak, hogy gyermekeiknél mindig legyen két darab maszk. (Ha az 
egyiket valamilyen okból elhagyja, vagy elkoszolódik, legyen másik.) Kérem fokozottan ügyeljenek, hogy a 
maszkok tiszták és higiénikusak legyenek. 

• e-mail: halimbasuli@gmail.com,  halimba@papaitk.hu
      Nagy Noémi igazgató

Az őszi szünetben elvégeztük az előírt kötelező fertőtlenítéseket. Emellett napi szinten folyamatosan 
fertőtlenítjük az iskola helyiségeit és annak bútorzatait. 

A fokozódó vírushelyzet ellenére igyekszünk, hogy minél tovább tudjunk személyes jelenléttel tanítani. 
Természetesen, ha egyéb bármilyen felsőbb utasítást kapunk, ahhoz kell alkalmazkodnunk.

Mindannyiunk védelmében kérem a fentiek tudomásul vételét!

Tájékoztató az általános iskola vírushelyzetéről 

Az éves programok tervezéséről érdeklődve Viol elmondta, hogy minden év elején megtervezik a következő év 
programját. A havi összejövetelek keretét a naptárból – az érdeklődési köröknek megfelelően - kiválasztott Jeles 
napok adják. A már közismert, hagyományos ünnepek, világnapok (újév, nőnap, Madarak Fák napja, Idősek 
Világnapja, Falunap stb.) mellett a 2019-es évben februárban szellemi fittségük megőrzéséért megtartották a 
Rejtvényfejtők világnapját, ahol csapatokban fejtették a rejtvényeket. Márciusban a Gofri világnapját, ahol 
közösen sütötték az édes finomságot, de említhetjük még a novemberi Nemzetközi Férfinapot is, ahol a férfi 
klubtársak köszöntése mellett, a klubtagok érdeklődési körének, hobbijuk bemutatására is sort kerítettek. 
Persze a hagyományos névnapi összejövetelek sem hiányoznak a klub életéből. Az évente kétszeri köszöntőn- 
ahol a megszokottól eltérően- süteményekről, vendéglátásról nem az ünnepeltek gondoskodnak. Így ők tényleg 
mindennemű előzetes készülődés nélkül megélhetik az ünnep igazi örömét. 
- A szervezett klubfoglalkozások mellett azt tapasztalom, hogy nagy igény van, főleg az egyedül élők részéről, 
hogy hogy „csak” úgy együtt legyünk és beszélgessünk. Számukra ez a közösség jelenti a tágabb családot, a 
szociális kapcsolatteremtés egyetlen lehetőségét. Szívesen mesélnek megélt - mára történelemmé vált – 
eseményekről, örömmel énekelnek és szavalnak. A tavaszi és a mostani vírus helyzetben ennek sajnos 
korlátozásai voltak és jelenleg is ebben élünk. Zárt helyen ebben az évben már nem tartunk összejövetelt. A helyi 
programok mellett, tudatosan keressük a környék kulturális és szabadidős ingyenes programjait. Így vettünk 
részt Devecserben, Nyirádon, Ajkán több előadáson, könyvbemutatón, irodalmi műsorokon. Az eljutásban az 
autóval rendelkező klubtagok és a falubusz volt segítségünkre. Emellett távolabbi kirándulási uticélokat is 
beiktatunk: júliusban Lentibe kirándultunk, ahol az erdei vonatozás után a fürdőben lazultunk. Az elmúlt 
hónapban pedig Székesfehérváron a Bory várban majd Fehérvárcsurgón a Károlyi kastélyban voltunk. Itt épp 
akkor zajlott egy nemzetközi virágkiállítás és konferencia. A szebbnél szebb virágkompozíciók látványa mellett, 
tapasztalt szakemberek adtak praktikus tanácsot, ötletet, s ráadásként egy hangulatos komolyzenei 
hangverseny részesei is lehettünk. 
Beszélgetésünk végén Viol örömét fejezte ki, hogy hónapról hónapra folyamatosan növekszik tagságuk. Igaz 
vannak lemorzsolódások, és kihangsúlyozta azt is, hogy nem az a céljuk, hogy egy óriás létszámú közösség 
legyenek. Örülnek a csatlakozó tagoknak, de szeretnének élő közösségként működni, alkalmazkodva az aktív 
tagok igényeinek, elvárásainak. Záró gondolatként minden nyugdíjas társának üzeni, hogy vigyázzanak 
magukra, és egészségükre, hiszen a vírusveszély elmúltával minden szépkorút várnak vissza a klub 
közösségébe.(SA)

Tavaly februárban „Kortalanok” elnevezéssel újra elindult a Nyugdíjas klub. 
A csoport megalakulását, összefogását és annak szervezési feladatait Poór 
Istvánné Viol, Mohos Vendelné Magdi, Torma Istvánné Joli és Németh 
Sándorné Irén vállalták magukra. Az első alakuló megbeszélésre akkor közel 
40 szépkorú ment el. Most másfél évvel az indulás után újra felkerestem Poór 
Istvánné Violt, hogy meséljen az első év megvalósult programjairól, a 
közösségről és távlati terveikről:
- A klub tagjainak életkora elég széles spektrumot ölel át. A legfiatalabb 
tagunk 58 éves, a legidősebbek pedig már jóval 80 felett vannak. Ebből 
adódóan, a programok tervezésekor nagyon figyelembe kell vennünk az 
életkorból adódó fizikai és szellemi különbségeket: így a mozgásbeli 
akadályozottságot, a szellemi fittséget és persze az érdeklődési köröket is. Hiszen teljesen más igénye van egy 
friss nyugdíjasnak, más egy hetven és más egy nyolcvan éves embernek. Ami viszont – életkortól függetlenül - 
mindannyiunkra jellemző, hogy nagyon összetartó, egymásra odafigyelő közösséget tudtunk kialakítani az 
elmúlt év során. Így a rendszeres összejöveteleken túl is keressük egymással a kapcsolatot, főleg az egy utcában 
élők, és szükség esetén segítjük, támogatjuk egymást. 

Kortalanok Nyugdíjas klub: összetartó, egymásra odafigyelő közösség 


